


  ن)                                                                                                          1)بماذا تفسر النسبة الكبیرة في قطاع الخدمات (1 
الامكانیات التي تملكھا الجزائر صناعیا و اھمیتھا                       وما_ استخلص فقرة تربط فیھا بین نركیب السكان حسب النشاط.                

   والمشروع الوطني الذي وضعتھ من اجل تحدیث الھیاكل القاعدیة.ولماذا نسبتھا منخفضة مقارنة بقطاع الخدمات           

     ن)4(                                                                                 


